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TPETU BAPUAHT

PELIEHUA
3AJIAYA 1: JlaneHo e ypaBuenueto 4% —52% + m+1=0, KbIeTO m € pealleH napamMeThp.

a) /la ce peln ypaBHEHUETO NMpU m=3.

0) Jla ce HaMepAT CTOWHOCTUTE Ha MapaMeTbpa M, 3a KOUTO JaJeHOTO YpaBHEHHE UMa
€ZIMHCTBEHO pelIeHue.

PEIIEHHE:
a) (2 Toukn) [lonarame 2* =u, u>0 (4.M.)
u? —5u+4=0 = u =1 eJJM. uy =4eJ{.M.
2Y=1=x=0; 2"=4=x,=2.
6) (3 Touxn) [lonarame 2* =u, u >0 (/J.M.)
u? —Su+m+1=0.
JlageHoTo ypaBHEHHE UMa €MHCTBEHO PEILICHUE, KOTaTo:
Cayuaii )D =0, u,=u, >0 D=(=5)"-4m+1)=0 = 25-4m—-4=0 =

5 21
dm=21 = m= e >u= 5 > (0 cnemoBareaHO M = ” € pellieHHe Ha 3ajaJaTa.

5-vVD

Cayaai [ 50 oM TN, 0 1<0 1
Jyqai = Duu, <0 => m+1<0 =>m<-1.
" )u2>0 5+4/D n
Uy = 5 >0
21
OOu10 pelieHue me(—oo,—l]U{T}.

ap—as =15
3AMAYA 2: a) 3a reoMeTpUYHa NPOrpecus € IaaeHo

. Ila ce Hamepu cymara
at+az = 20

Ha MbPBUTE IICT YJICHA Ha IMPpOorpecusTa.
6) Jla ce peln ypaBHeHHEeTo 3c0s2x+2sin’2x=0.

PELLEHMUE:

a) (2,5 Toukmn) az = alqz, as = a1q4 . ToraBa cucrtemara e



—aat = a(l-g*)=15
a4 a1q2 15 i€ qz) . Twit kato 1+¢° #0, a, #0
ap+aq” =20 a(l+g7)=20
l-¢' _ = 1- 2.3 = 21 = 1 _ 1 OT BTOpOTO ypaBHEHHE Ha
1+4° 20 = =7 Nh=5 92775 p yp
20 20
cucTemara rnojy4aBame: a; = 5 =—— =16. CriefoBaTeIHO UMa JIBE MPOrPECHH, KOHTO
l+q 1+Z

YAOBJICTBOpABAT YCJIOBUCTO.

1) 16,8,4,2,1,..cbc S5 =31 n
2) 16,-8,4,-2,1, ..cbc S5 =11.
6) (2,5 Toukn) 3cos2x+2(1—cos?2x)=0 = 3cos2x+2—2cos> 2x=0 =

2c0s”2x—3cos2x—2=0. Tonarave cos2x=ue[-1,1]

=2¢[-11
3eys _ [172Eb

= 1 .. Torasa
4 Ll2 :—EE[—I, 1]

u* -3u-2=0 = u,=

cos2x:—% = cos2x=cos120° = 2x=+120" +£.360°.

x=160°"+4.180° (k=0, £1,...).
3AJTAYA 3: Jlanen e pomO ABCD ¢ ocTbp bI'bi Npu Bbpxa A. OT BbpXxa 4 ca NOCTPOSHU
neprienaukysipure AP u AQ kbM npasutre BC u CD (P e BC, Qe CD), xato AP = AQ =3

u PQO= 343 Jla ce Hamep4T:
a) BIJIMTE U JBJDKMHATA HAa CTpaHaTa Ha pomoOa;

0) pa3CTOSIHUETO A MEXKAY LIEHTpoBeTe Ha omnucaHute okono AABC wu AAPQ

OKPBKHOCTH.
PEHIEHHUE:
¢ X ¢ a) (2 Ttoukm) Ilo xocuHycoBata Teopema 3a AAPQ
. 9
A B PQ* = AP?> + AQ* —2AP.AQ.cos LPAQ

(3+/3)? =3° +3% —2.3.3.cos LPAQ

P

I8COSLPAY =—Y = cosAPAQ:—% = ZPAQ =120".

Ot uetupubrovianuka APCQ Hamupame
Z/BCQ=360°—/APC — ZAQC — ZPAQ = 60° . braute Ha pomba ca 60° u 120°.



AAPB e mpasobrviieh ¢ ZABP=/BAD=60" (kato kpbcTHH wbrM). Torasa
% =sin60°. CnegoBarenHo AB = i = 2\/5 .

N

2
0) (3 Touku) 3a aa onpeaenuM pa3CTOSHUETO, TpAOBa /1a HAMEPUM LIGHTPOBETE Ha
JIBeTe OKPBKHOCTU. Touka D € LeHTbp Ha omucaHaTa oKojJo AABC OKpPBKHOCT, 3allOTO
DA=DC xaro crpanu Ha pomba, a DB = DA, zamoto AABD e paBHOCTpaHeH (TOi €

paBHOOEIPEH C 4600) .

AAPB = AAQOD  (NpaBOBI'BJIHU € 260° wn  AB= AD) = PB=0D>
PC =QC = C nexu Ha cumeTtpanara Ha PQO. Ho AP = AQ mno ycnoBue —> A chlIO € OT
cumerpanara. Cnenpoparenio AC e cumerpanara Ha PQ W LEHThPBT HA ONMUCaHATa OKOJIO
AAPQ okpbxkHOCT Neku Ha AC .

93

Hamupame Sapo = %AP.AQ.sin ZPAQ = T3 . Ot apyra cTpaHa

=R=3.

APAQPQO _ 3333 _ 943
4R 4R 4
ITo xocunycoBa Teopema 3a AABC Hamupame

AC? = AB? + BC? ~24B.BC.cos120°, ..
AC? =43+43= 2.2@.26.(—%) =36 >AC =6. Toraa AO= %AC =3=R,

Saro =

KbaeTo O e MpeceyHa TOYKa Ha JMaroHajuTe, T.e. LEHThPBT Ha omucaHara okono AAPQ
OKPBKHOCT € Touka O.

| 1
TbpceHoTo pa3cTosiHMe € paBHO Ha oTceukara OD = EBD = EAB =4/3.

3AJIAYA 4: B tpubreana nupamuaa ABCD okonuust pud AD=a, BD=CD u ctenata BCD e
nepreHauKyasipHa Ha ocHoBaTa ABC. Beeku ot brauTte npu Bbpxa D e ¢ rojgemuna 60°.
Ja ce Hamepu:

a) o0eMbT Ha MMpPaMUIaTa;

0) panuychT Ha OoNMcaHaTa OKOJIO MUpamMuara cgepa.
PEIIEHHWE:a) (2 Toukn)

Hexa BD=CD=x. Ot #/BDC =60° =

D

ABCD - paBHocTpaHeH = BC =x u

DH = % - BucounHa B ABCD

[To kocuHycoBara Teopema 3a AABD
nmame

AB? = AD? + BD? —24D.BD.cos60°
AB? =a? +x? —ax (D).

Ot AABH (DH L BC = AH 1 BC) = AH? = AB*> -BH? = a* + x* —ax.

Ot AADH - npaBobI'bjeH = AH? = AD? - DH? = 4? —%xz —




a2+§x2—ax=a2—§x2szz—ajBCZE,AH:ﬁ I/IDHZﬁ.
4 4 3 3 3 3

1 azx/g 1 a3\/5
9

CHC}],OBaTCHHO SABC = EBCAH = =V = ESABC‘DH = 27

0) (3 Touxn) LlenTHpbT O Ha onMcaHaTa cepa € mpeceyHaTa Touka Ha
MepNeHANKYIIpUTE, U3IUTHATH OT EHTPOBETE HAa onucaHutTe okosio AABCu ABCD
okpbkHOCTU. Heka O, u O, ca LeHTpOBETE Ha TE€3U OKPBKHOCTH.

3a ABCDumame DO, = %DH = 2a9\/§

Twpcum paguyca U LIGHTHPa Ha onucaHaTa 0kosio AABC OKpBKHOCT.
Ot A4BD = AACD (no aBe CTpaHH U bI'bll MeXAY TAX) = AB = AC = O, nexu Ha
BUcounHaTa AH.
a6 AB.BC.AC
9 440,

S

ABC =

Q).

Or (1) = AB= \/az + gaz 2y % . 3amecTBame B (2) ¥ MoJIyyaBame

3
_ 7a\/g
36

B AAHD nepneHauKynsapute, usauruatu ot toukure O, u O, ,ce npecnyar B T. O u
panuychT Ha onucanara chepae R = DO.
Ot AOO, D (npaBobI'blIeH) HAMUpaME:

AO,

1

R=1/00} + DO} =\JO,H* + DO} = \/(4H - 40,) + DO} = “15’8 .

Ouenkama ce popmupa no popmynama
Ouenka =2 + 0,2 K,

KbOemo K e cymama HA noJjiydeHume moiKu.



